

# Горожане бросают в канализацию покрышки и ведра

**В канализационных колодцах города коммунальщики, устранивая засоры, находят неожиданные предметы.**

В Петрозаводске за прошедшую неделю в ЕДДС поступило 1 719 обращений. Среди них есть обращения по поводу течей из канализационных колодцев. Директор ЕДДС Вадим Измайлов привел два примера аварий, произошедших по вине некоторых горожан.

– Аварийные бригады сообщают, что причиной засоров, как правило, являются габаритные предметы, которые граждане кидают в канализационные люки. Так, при ликвидации течи по улице Пушкинской работники водоканала извлекли автомобильные покрышки, на которые налипли тряпки и мусор, из-за чего образовался засор. При ликвидации аварии на Архипова, 22 из канализационного колодца было извлечено пластиковое ведро, стоявшее в трубе как заглушка, – сообщил Измайлов во время городской планерки.

По словам руководителя ЕДДС, петрозаводчане жалуются не только на засоры канализации, но и на отсутствие газа. За прошедшую неделю поступило 34 обращения по поводу слабого напора газа в домах. Горожане жалуются на то, что газовая служба не полностью заполняет баки на уличных станциях.

– На одной из улиц произошла авария по причине внутренней коррозии фасадного газопровода. Было одно плановое отключение газоснабжения, и до настоящего времени проводится ремонт управляющей компании «21 век» на внутридомовой сети, – рассказал Вадим Измайлов.

Директор ЕДДС отметил, что в среднем заправки газа хватает на три дня, запас составляет 45 тонн. Кроме того, в течение недели в Петрозаводск ожидается поступление 300 тонн голубого топлива.